
JEGYZŐKÖNYV 

Készült: Jászszentlászló-Móricgát Községi Önkormányzatok Társulása 2026. január 29-én 
13 30ói kezdettel megtartott soron következő nyílt üléséről. 

Ülés helye: Jászszentlászlói Közös Önkormányzati Hivatal Tanácsterme. 

Jelen vannak: 

Sebestyén István Társulási Tanács elnöke, polgármester 
Nagy András képviselő 
Mészáros László képviselő 
Görög János képviselő 

Tanácskozási jogal meghívottak közül jelen van: 

Valentovics Beáta jegyző/munkaszervezet vezetője 

Sebestyén István - Társulási Tanács elnöke - Köszöntötte a megjelenteket. Tájékoztatta a 
Társulási Tanács tagjait, hogy Tóth Antal Társulási Tanács alelnöke, Balasi Béla Zsolt 
képviselő, illetve Annus Ibolya Rózsa képviselő távolmaradásukat bejelentették. Az ülés 
határozatképes, a megjelenés 57,15° o-Os, 4 fő megjelent. 

Javasolja az ülés napirendjének a meghívón szereplő napirendi pontjainak elfogadását. 

Jászszentlászló-Móricgát Községi Önkormányzatok Társulási Tanácsa 4 igen szavazattal, 
ellenszavazat, tartózkodás nélkül az ülés napirendjeit az alábbiak szerint fogadja el: 

1. Szent László Óvoda és Bölcsőde Gondozás - Nevelés Szakmai Programjának 
jóváhagyása 
(Irásbeli előterjesztés) 
Előadó: Sebestyén István Társulási Tanács elnöke 

2. Szent László Óvoda és Bölcsőde 2026. évi nyári zárva tartási rendjéről 
(Irásbeli előterjesztés) 
Előadó: Sebestyén István Társulási Tanács elnöke 

3. Szent László Alapszolgáltatási Központ Szakmai Programjának és Házirendjének 
jóváhagyása 
(Irásbeli előterjesztés) 
Előadó: Sebestyén István Társulási Tanács elnöke 

4. Jászszentlászló-Móricgát Községi Önkormányzatok Társulásának 2026. évi belső 
ellenőrzési terve 
(Irásbeli előterjesztés) 
Előadó: Sebestyén István Társulási Tanács elnöke 



5. Megállapodás ingatlanhasználatról 
(Irásbeli előterjesztés) 
Előadó: Sebestyén István Társulási Tanács elnöke 

6. Egyebek 

1. Napirendi pont 
Szent László Ovoda és Bölcsőde Gondozás - Nevelés Szakmai Programjának 
jóváhagyása 

(írásos előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete) 

Sebestyén István - Társulási Tanács elnöke - ismertette, a Szent László Óvoda és Bölcsőde 
Gondozás Nevelés Szakmai Programjának jóváhagyásáról szóló előterjesztést. Javasolja a 
határozat-tervezet elfogadását. 

Jászszentlászló-Móricgát Községi Önkormányzatok Társulási Tanácsa 4 igen szavazattal 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

1/2026. (L29.) T.T. határozat 
Szent László Ovoda és Bölcsőde 
Gondozás Nevelés Szakmai Programjának jóváhagyása 

Határozat 

Jászszentlászló-Móricgát Községi Önkormányzat Társulása Társulási 
Tanácsa a határozat mellékletében szereplő Szent László Ovoda és 
Bölcsőde Gondozás- Nevelés Szakmai Programját jóváhaga. 

Felelős: Sebestyén István társulási tanács elnöke 
Víghné Nyikos Tünde igazgató 

Határidő: Folyamatos 

2. Napirendi pont 
Szent László Ovoda és Bölcsőde 2026. évi nyári zárva tartási rendjéről 

(írásos előterjesztés ajegyzőkönyv melléklete) 

Sebestyén István - Társulási Tanács elnöke - ismertette, a Szent László Óvoda és Bölcsőde 
2026. évi nyári zárva tartási rendjéről szóló előterjesztést. Javasolja a határozat-tervezet 
elfogadását. 

Jászszentlászló-Móricgát Községi Önkormányzatok Társulási Tanácsa 4 igen szavazattal 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 
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2/2026. (1.29.) T.T. határozat 
Szent László Ovoda és Bölcsőde 
2026. évi nyári zárva tartási rendjéről 

Határozat 

1. Jászszentlászló-Móricgát Községi Önicormányzatok Társulása az 
általa fenntartott Szent László Ovoda és Bölcsőde 20265. évi nyári 
zárva tartásának rendjét az alábbi időpontban határozza meg: 

2026. június 29. -2026. július 17. napjáig Zárva. 

2. A Társulási Tanács felhívja az intézményvezetőt, hogy a nyári zárva 
tartásról a szülőket tájékoztassa. 

Felelős: Sebestyén István társulás elnöke 
Víghné Nyikos Tünde Igazgató 

Határidő: azonnal 

3. Napirendi pont 
Szent László Alapszolgáltatási Központ Szakmai Programjának és 
Házirendjének jóváhagyása 

(írásos előterjesztés ajegyzőkönyv melléklete) 

Sebestyén István - Társulási Tanács elnöke - ismertette, a Szent László Alapszolgáltatási 
Központ Szakmai Programjának és Házirendjének jóváhagyásáról szóló előterjesztést. 
Javasolja a határozat-tervezet elfogadását. 

Jászszentlászló-Móricgát Községi Önkormányzatok Társulási Tanácsa 4 igen szavazattal 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

3/2026. (1.29.) T.T. határozat 
Szent László Alapszolgáltatási Központ 
Szakmai Programjának és Házirendjének jóváhagyása 

Határozat 

Jászszentlászló-Móricgát Községi Önkormányzat Társulása a 
határozat mellékletében szereplő Szent László Alapszolgáltatási 
Központ Szakmai programját és a Szakmai program mellékletét 
képező Házirendjét jóváhagyja. 

Felelős: Sebestyén István társulási tanács elnöke 
Péntek Rita SZLAK intézményvezető 

Határidő: Folyamatos 



4. Napirendi pont 
Jászszentlászló-Móricgát Községi Onkormányzatok Társulásának 2026. évi 
belső ellenőrzési terve 

(írásos előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete) 

Sebestyén István - Társulási Tanács elnöke - ismertette, a Jászszentlászló-Móricgát Községi 
Onkormányzatok Társulásának 2026. évi belső ellenőrzési tervéről szóló előterjesztést. 
Javasolja a határozat-tervezet elfogadását. 

Jászszentlászló-Móricgát Községi Önkormányzatok Társulási Tanácsa 4 igen szavazattal 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

4/2026. (1.29.) T.T. határozat 
Jászszentlászló-Móricgát Községi Onkormányzatok 
Társulásának 2026. évi belső ellenőrzési terve 

Határozat 

Jászszentlászló-Móricgát Községi Önkormányzatok Társulási 
Tanácsa a határozat mellékletében szereplő 2026. évi ellenőrzési 
tervet elfogadja. 

Felelős: Valentovics Beáta jegyző 
Határidő: folyamatos 

5. Napirendi pont 
Megállapodás ingatlanhasználatról 

(írásos előterjesztés ajegyzőkönyv melléklete) 

Sebestyén István Társulási Tanács elnöke - ismertette, a Megállapodás 
ingatlanhasználatról szóló előterjesztést. 

Valentovics Beáta - jegyző/munkaszervezet vezető - A Szanki Önkormányzat sikeresen 
pályázott egy TOP_PLUSZ pályázaton belül egy fogorvosi rendelő kialakítására. Ez a 
fogorvosi rendelő a Kossuth utca 18. szám alatt lesz megvalósítva, ahol ugye a Család- és 
Gyermekjóléti Szolgálat eddig volt. A teljes épületre szükségük van, ezért a Család- és 
Gyermekjóléti Szolgálatot átköltöztették egy ingatlanvásárlás kapcsán a Béke utca 37. szám alá 
a hivatal mellé. Mivel a Társulás látja el a feladatokat, viszont az ingatlan tulajdonos az 
önkormányzat, ezért ahhoz, hogy ezt a KENYSZI nevű rendszerben át tudjuk vezetni, és a 
működési engedélyben is ez megjelenjen nyitva álló helyiségként, ezért kell egy megállapodást 
csatolni a szakmai anyagokon kívül arról, hogy az ingatlan tulajdonos, azaz a Szanki 
Onkormányzat ezt használatra átadja a Társulásnak erre a feladatra. Ezt a megállapodást 
tárgyalta a tegnapi nap folyamán Szank is, és jóvá is hagyta. Ezt az engedélyeztetést fogjuk 
benyújtani a jövő héten, hogy minél hamarabb ők is el tudják kezdeni a pályázatukat. Nem 
csúsznak még a pályázat kivitelezésével, mert ugye ott is közbeszerzést kell lebonyolítani, és 
ott is vannak tisztátandó kérdések és egy picit csúszni fog, tehát ott azt a pályázati lehetőséget 
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nem érinti. Azt viszont tudni kell, hogy ennek az átvezetésére 60 nap áll rendelkezésére a 
Szociális és Gyámügyi osztálynak, de szeretnék ezt felgyorsítani, hogy minél hamarabb 
benyújtsa, mert addig át sem mehet a Családsegítő, míg nincs meg a működési engedély rá. 
Erről szólna ez az ingatlanhasználat. A költségek Úgy oszlanak meg, hogy eddig is az ingatlan 
tulajdonosa korábban is az Onkormányzat volt, tehát az ingatlan fenntartásával kapcsolatos 
valamennyi költség őket terheli, amit még elszámolunk az az internet, meg azt hiszem a 
telefonvonal, tehát ezeket számoljuk el. Villany, víz, gáz az mind az Onkormányzat számlája, 
a személyi bért mi fizetjük a normatívából. 

Sebestyén István - Társulási Tanács elnöke - Javasolja a határozat-tervezet elfogadását. 

Jászszentlászló-Mórícgát Községi Önkormányzatok Társulási Tanácsa 4 igen szavazattal 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

5/2026. (1.29.) T.T. határozat 
Megállapodás ingatlanhasználatról 

Határozat 

Jászszentlászló-Móricgát Községi Önkormányzat Társulása és Szank 
Községi Onkormányzat a Szank, Béke u 37. szám alatti ingatlan 
használatára vonatkozóan a határozat mellékletében szereplő 
megállapodást elfogadja. 

A Társulás felhatalmazza a társulás elnökét a megállapodás aláírására. 

Felelős: Sebestyén István társulási tanács elnöke 
Határidő: azonnal 

6. Napirendi pont 
Egyebek 

Sebestyén István Társulási Tanács elnöke, mive o 
berekesztette. 

Ins,pl 

Sebestyén István 
Társulási Tanács 

elnöke 

hozzászólás nem volt, az ülést 

Valentovics Beáta 
jegyző/munkaszervezet vezető 


